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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:Τον Υπουργό Παιδείας,Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

ΘΕΜΑ: «Διόρθωση των λαθών των Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης στους τελικούς αξιολογικούς πίνακες των προκηρύξεων 1 ΓΕ/2023 και 

2ΓΕ/2023». 

 

Την Παρασκευή 26/07/2023 και την Κυριακή 28/7/2023 ανακοινώθηκαν οι οριστικοί πίνακες 

κατάταξης των Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των 

προκηρύξεων 1ΓΕ/2Ο23 και 2ΓΕ/2023. Κατά τη διαδικασία συμπλήρωσης της προυπηρεσίας 

τους πολλοί Εκπαιδευτικοί στο ΟΠΣΥΔ  την  καταχώρησαν λάθος στο πλαίσιο 1 της αίτησης 

τους. Σε αυτούς που δήλωσαν μεγαλύτερη προυπηρεσία από την κανονική έγινε έλεγχος από τον 

ΟΠΣΥΔ και προσμετρήθηκε η κανονική προυπηρεσία, ενώ σε αυτούς που δήλωσαν λιγότερη 

έμεινε ως είχε και δεν έλαβαν τη σωστή θέση στον οριστικό πίνακα κατάταξης.Επίσης πολλοί 

δεν κατέθεσαν δικαιολογητικά(π.χ οικογενειακή κατάσταση) νομίζοντας ότι δεν χρειάζονται 

επειδή υπήρχαν είδη καταχωρημένα από προηγούμενη φορά. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα πολλοί  

εκπαιδευτικοί να μείνουν εκτός διορισμών ή προσλήφθηκαν σε απομακρυσμένες περιοχές. Οι 

πίνακες είναι να ανανεωθούν πάλι το έτος 2026 με αποτέλεσμα να αδικούνται δεκάδες ή και 

εκατοντάδες Εκπαιδευτικοί. 

 
 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
1)Υπάρχει πρόθεση από πλευράς του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού  να δοθεί η ευκαιρία στους Εκπαιδευτικούς να διορθώσουν τη λανθασμένη 

προυπηρεσία τους και τα  άλλα λάθη τους και  έτσι να βρεθούν στη δίκαιη θέση του 

τελικού πίνακα κατάταξης των προκηρύξεων 1ΓΕ/2023 και 2ΓΕ/2023; 

2)Προτίθεται το Υπουργείο εφεξής  να αντλεί τα στοιχεία τους και να τα διορθώνει σε όλες 

τις λανθασμένες περιπτώσεις; 
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                                                                                                                    Χρήστος Δ. Καπετάνος                                                                                                                          

                                                                                                                     Βουλευτής Ν. Λάρισας 

                                                                                                                       Νέας Δημοκρατίας 
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